



D06

生活因沟通而更美好

2008年1月30日 星期三 责编 刘国红 编辑 李珂 校对 王泓 版式 李晓影

网·标 网通
联通

郑州晚报

用户将享受到更快且费用更低的『任 e 游』
2008，无线上网将成为趋势，2月做起，
郑州

轻松！
春节回家，没有高额漫游费用，接听电话更

北京2008年奥运会合作伙伴
OFFICIAL PARTNER OF THE 2008 BEIJING OLYMPIC GAMES

速度更快 费用更低

无线上网“任 e 游”

1月27日，记者从郑州网通获悉，2008年2月份网通将针对笔记本电脑用户推出一种基于小灵通基站的无线上网服务，据介绍，其上网速度将大大高于目前最快的cdma无线网卡，而且其费用将大大降低。

晚报记者 李珂

任 e 游 2 月确定推出

1月27日，郑州网通分公司副总经理陈健敏在接受记者采访时明确表示，基于小灵通基站的笔记本无线上网卡名称已经确定为“任 e 游”，目前的计划是2月份正式上市。据介绍，这种上网卡外观与 cdma 无线上网卡相似，不需要与小灵通配合，直接插到笔记本电脑里就可以使用，速度将大大高于目前的 gprs 以及 cdma，最高可达到 128kbps，而其收费则采取包月的方式，且大大低于现有的无线上网卡资费。陈总还介绍，技术成熟后，这种上网卡除在郑州使用外还可实现全省漫游。

小灵通上网技术成熟，设备也便宜

实际上，早在 2007 年 6 月份，网通 CEO 左迅生已经在公开场合表示，网通正在进行小灵通上网卡的试验，青岛和北京的试验达到了 128kbps。

据了解，在早期开放小灵通的国家，2007 年年初即推出了小灵通上网卡，能够实现移动宽带上网和 PDA 商务功能。据悉，这些国家目前小灵通的数据传输速度达到 256kbps，最快 400kbps，基本上不输给 3G，甚至超越了后者。

另外，记者了解到，重庆等地已经推出了小灵通无线上网业务，并且其速度广为称道。重庆的一位市民试用后在论坛中写道，和 GPRS 无线

上网相比，小灵通上网具有高速的优势，比如打开网页，以新浪首页为例，用 512kb 的 ADSL 上网时完全打开时间为 20 秒，用小灵通上网时完全打开时间为 5 秒。用 FTP 软件时，下载速度平均为 7kb/s，用网际快车下载一个 1.2MB 的文件，总耗时 3 分 4 秒，平均速度为 6.4kb/s，在 QQ 上面传送文件时，一般速度能够达到 6kb/s，同时，进行视频聊天时的图像和声音都比较流畅。

当被问及小灵通无线网卡的价格时，陈总表示，具体价格目前还在制定中，但肯定要比 cdma 的便宜，而且有交费赠送的可能。记者在淘宝上搜索到，一个小灵通无线上网猫的价格只有 50 元。

青岛网通已推小灵通无线上网，包月 60

记者了解，目前小灵通上网已经在青岛推广，其上网方式有两种，即用小灵通直接上网和用小灵通无线上网卡两种方式，小灵通直接上网只要用数据线与笔记本电脑相连，拨号上网即可；用小灵通无线上网卡上网，需要购买一个小灵通专用无线上网卡，把卡插入笔记本电脑，就可以实现上网。

据介绍，目前青岛市场上已经推出 10 余款配有数据连接功能的小灵通，价格从 300 至 1000 元不等，使用小灵通上网的费用为包月 60 元，不限制流量。

网通吹响宽带新春集结号
新老客户都有礼

春节前夕促销多，精打细算的您千万不要错过。昨日，记者从郑州网通获悉，在 2 月 28 日前，无论是新老宽带用户，只要预存一定的费用就能获得食用油（或电影票）、数码组合、新年贺礼套装等超值大礼。

1月28日，记者在网通中原路营业厅看到，前来办理业务的顾客络绎不绝，不少市民走出门去都是两手提着礼品，满面笑容。家住兴华南街的王先生告诉记者，宽带上网已经成为他日常生活中必不可少的一个部分，今天来交宽带使用费的时候得知预存还有大礼送，就毫不犹豫地预存了一年的费用，“本来就要用，一次性交了不仅有额外的礼品，以后也不用月月跑了，又省事又划算！”

记者了解，在 2 月 28 日前，无论新老用户只要预存 600 元以上的使用费，不仅可获得食用油（或电影票）、宽带伴侣、宽带我家时尚版、30 元的网上冲印卡数码组合以及网通新年贺卡和春联等新年贺礼套装超值大礼，还可存 36 元（原价 360 元）使用一年网通商都宽频、存 60 元（原价 360 元）使用一年网通商都宽频 A+，而新入网用户更可享受 58 元（原价 158 元）的特惠入网价，比平时整整节省了 724 元。

晚报记者 李珂



春节，把实惠和贴心带回家

转眼又要过年了，对很多外地回家过年的人来说，春节期间电话肯定不少，都是长途加漫游，手机话费是一笔不小的开支。不过，郑州联通日前推出的多项服务，可以让过年的郑州人省下不少银子。

晚报记者 郭京

回家过年 联通让您“把郑州带回家”

如果您是在郑州工作的地市朋友，春节期间要选择回家过年，可漫游费实在让人吃不消。如果换一张当地的卡，又有些浪费。不要紧，可以参加联通的“我把郑州带回家”省内活动，把市话的优惠带回家乡。

从 2007 年 12 月 12 日起用户选择定制“我把郑州带回家”省内活动，旨在减轻漫游、长途话费的负担。在 2008 年 1 月 8 日到 2 月 29 日期间，返回所选择的省内城市后，主叫漫游地和郑州电话每分钟 2 毛钱，在漫游地接听所有电话每分钟 6 分钱。活动期间业务使用费 5 元。

活动期间用户发短信“KT**SH”到 10010，申请此项优惠，优惠在 24 小时内生效；其中 ** 代表地市名称，例：用户开通周口市话优惠：可发送“KTZKSH”（意为“开通周口市话”）到 10010。系统接到用户的短信后自动开通。需要提醒的是，焦作和济源地区为一个漫游区，发送编码一致。即发送编码：KTJZSH。

祝福的话 用超级炫铃玩出创意

春节的时候，您的电话一定不少，如果您觉得联通的炫铃还不够个性化的话，可以选择为炫铃再加上一些个性和创意。您可以编辑甜言蜜语配合着缠绵的音乐，向心爱的人表达感情。可以编辑简单的自我介绍语音，使主叫方在听取回铃音的同时，可确认是否拨错了号码。甚至，可以编辑专门的祝福铃声，让所有拨打您电话的朋友都第一时间收到祝福。

超级炫铃业务是中国联通炫铃业务的升级版——用户定制超级炫铃业务后，在播放普通炫铃音之前，会播放 7 秒钟的由用户自设的

个性化问候、留言等语音内容。7 秒钟的超级炫铃语音再加上炫铃音乐，能够使用户在传递信息的同时，充分张扬个性。超级炫铃业务一推出就受到用户欢迎，开通超级炫铃的用户不仅是时尚一族，许多企业也将超级炫铃作为宣传企业产品、树立企业品牌和传播企业文化的有效载体。

已开通炫铃业务的用户可直接通过下列方式进行注册，（未开通炫铃业务的用户必须先开通注册炫铃业务）。

登录 超级炫铃 业务网站 <http://www.10159123.com> 或编辑短信 A 发送至 10159123。
拨打超级炫铃全国 IVR 接入号码 10159123。

短信拜年

用联通超信很划算

春节是中国最富有特色的传统节日，在这样一个喜庆祥和、合家团圆的日子里，你有什么话要对家人和朋友说呢？对于现代人来说，反复的短信群发已经被看作是费时费力的事情，最新最炫最省力的短信拜年方式成了人们的首选。

联通超信是中国联通的综合即时通信服务，联通超信的用户可以通过手机客户端、PC 客户端、短信客户端、WAP 客户端、IVR 客户端随时使用超信服务，进行手机到手机，手机到 PC 的文字、表情、图片、语音等信息的即时互通。

通过超信，沟通将变得很方便，如果你是个 SALES，你不必为了保持和客户的关系而费心，超信上打个招呼，聊聊天就能达到同样的效果，对于两个忙碌的人来说，是一种非常好的交流方式，它有助于增进双方的了解，满足了都市人事事都要高效率的要求。

只要是中国联通的用户，都可以使用超信服务。

如何开通联通超信业务？

| 客户端 | 开通 |
|-------|---|
| SM | 发送 KT 到 6666 |
| Brew | 按“炫”键进入“神奇宝典->软件超市->热点推荐->超信” 即可注册超信 或按“炫”键进入“神奇宝典->软件超市->生活娱乐->聊天交友->超信”即可注册超信 |
| Unija | 按“炫”键进入“神奇宝典->下载应用->聊天交友->超信”，即可注册超信 |
| Wap | 按“炫”键进入“互动视界 ->社区-> 超信 ->马上进入 -> 开通服务”即可注册超信 |
| PC | http://www.10166.com.cn/ |

